香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號:06837)

海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

茲載列海通證券股份有限公司(「本公司」)在上海證券交易所網站刊登的本公司關於國泰君安証券股份有限公司換股吸收合併海通證券股份有限公司並募集配套資金暨關聯交易之A股異議股東現金選擇權實施提示性公告,僅供參閱。

承董事會命 海通證券股份有限公司 執行董事兼總經理 李軍

中國•上海 2025年2月5日

於本公告日期,本公司執行董事為李軍先生及韓建新先生;本公司非執行董事為屠旋旋先生、石磊先生、肖荷花女士及許建國先生;本公司獨立非執行董事為周宇先生、范仁達先生、毛付根先生及毛惠剛先生。

* 僅供識別

海通证券股份有限公司

关于国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并 海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易之 A股异议股东现金选择权实施提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

海通证券股份有限公司(以下简称"公司"或"海通证券")已于2025年1 月22日披露《海通证券股份有限公司关于国泰君安证券股份有限公司换股吸收合 并海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易之 A 股异议股东现金选择权 实施公告》(公告编号: 临 2025-012)。

公司本次 A 股现金选择权行权价格为 9.28 元/股,成功申报现金选择权的 A 股异议股东将以 9.28 元/股的行权价格获得现金对价。2025 年 2 月 5 日,公司 A 股股票收盘价为 10.41 元/股, 相较 9.28 元/股溢价 12.18%, 若公司 A 股异议股东 行使现金选择权,将可能导致一定亏损,敬请 A 股异议股东注意风险。

本公告仅对公司 A 股异议股东现金选择权相关事宜进行说明,不构成对投资 者申报行权的建议。

一、A股异议股东现金选择权申报基本情况

(-) A 股异议股东

A 股异议股东指在公司 2024 年第二次临时股东大会及 2024 年第一次 A 股类 别股东会上就《关于<国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限 公司并募集配套资金暨关联交易方案>所涉国泰君安证券股份有限公司换股吸收 合并海通证券股份有限公司并募集配套资金方案的议案》中"本次换股吸收合并 的具体方案"项下的各项子议案、"决议有效期"子议案及《关于签署附条件生 效的<国泰君安证券股份有限公司与海通证券股份有限公司换股吸收合并协议> 的议案》进行表决时均投出有效反对票,并且自公司 2024 年第二次临时股东大会及 2024 年第一次 A 股类别股东会的股权登记日起,作为有效登记在册的海通证券 A 股股东,一直持续持有代表该反对权利的 A 股股份直至 A 股异议股东现金选择权实施日,同时在规定时间里成功履行相关申报程序的海通证券的 A 股股东。非 A 股异议股东的申报无效。

根据公司 2024 年第二次临时股东大会及 2024 年第一次 A 股类别股东会表决结果及决议,对《关于<国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易方案>所涉国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金方案的议案》中"本次换股吸收合并的具体方案"项下的各项子议案、"决议有效期"子议案及《关于签署附条件生效的<国泰君安证券股份有限公司与海通证券股份有限公司换股吸收合并协议>的议案》进行表决时均投出有效反对票的 A 股股东所持有的代表该反对权利的 A 股股份为 12,748,327 股,可申报行使现金选择权的 A 股异议股东持股数量不超过12,748,327 股。

融资融券信用证券账户中持有公司 A 股股票且需要进行 A 股异议股东现金选择权申报的投资者,应于 A 股异议股东现金选择权实施股权登记日(2025 年 2 月 5 日)前,将相应 A 股股票从信用证券账户划转至其对应的普通证券账户,并于申报期间通过普通证券账户进行申报。已开展约定购回式证券交易的公司 A 股异议股东,须在现金选择权实施股权登记日(2025 年 2 月 5 日)前及时办理完提前购回手续,方可行使现金选择权。沪股通股票的实际权益拥有人如有意向申报现金选择权的,应通过香港中央结算有限公司按照本公告规定的申报程序行使相关权利。

持有以下股份的登记在册的海通证券 A 股异议股东无权就其所持 A 股股份主张行使现金选择权: (1) 存在权利限制的海通证券股份,如己设置了质押、其他第三方权利或被司法冻结等法律法规限制转让的股份; (2) 其合法持有人以书面形式向海通证券承诺放弃海通证券异议股东现金选择权的股份; (3) 其他根据适用法律不得行使现金选择权的股份。

- (二) A 股异议股东现金选择权实施股权登记日: 2025年2月5日。
- (三) 申报期间: 2025年2月6日9:00-15:00,期间公司A股股票停牌。

- (四) 收购价格: 9.28 元/股。
- (五) 申报方式: 公司本次 A 股异议股东现金选择权采用网下申报的方式。
- 1、A股异议股东将有关证明材料(法人股东:包括现行有效的营业执照复印件、法定代表人身份证复印件、法定代表人证明复印件、法人股票账户卡复印件、2025年2月5日收市后的持股凭证、《现金选择权行权申请书》复印件(详见本公告附件二);个人股东:包括身份证复印件、股票账户卡复印件、2025年2月5日收市后的持股凭证、《现金选择权行权申请书》复印件)以及相关证券账户在公司2024年第二次临时股东大会及2024年第一次A股类别股东会的股权登记日至本次现金选择权实施股权登记日期间(即2024年12月9日至2025年2月5日)交易海通证券A股股票的交易记录(需经证券公司营业部盖章确认)在申报期间内以传真、快递或现场方式提交给公司,传真到达时间或快递到达签收时间需在有效申报期间内。未在申报期间内完整提交上述资料的,视为无效申报。
- 2、如以传真、快递或现场方式申报 A 股异议股东现金选择权,但未在申报结束后的次一交易日(即 2025 年 2 月 7 日)自行前往上海证券交易所(以下简称"上交所")签署股份转让协议的,其申报视为无效。
 - 3、投资者在申报过程中出现的差错由投资者自行承担责任。

(六)股份转让协议签署时间

- 1、在申报期间成功申报现金选择权的 A 股异议股东须在申报结束后的次一交易日(即 2025 年 2 月 7 日),在公司的统一协调安排下自行前往上交所签署股份转让协议。
- 2、成功申报现金选择权的 A 股异议股东在现场签署股份转让协议时,应当携带《现金选择权行权过户登记授权委托书》(原件,详见本公告附件一)、《现金选择权行权申请书》(原件)和有关证明材料(法人股东:包括现行有效的营业执照原件、法定代表人身份证原件、法定代表人证明原件、法人股票账户卡原件。如非法定代表人本人现场签署股份转让协议的,法定代表人的授权代表还需携带授权代表身份证原件、法定代表人的授权委托书原件;个人股东:包括身份证原件、股票账户卡原件。如非个人股东本人现场签署股份转让协议的,个人股东的代理人还需携带代理人身份证原件、个人股东的授权委托书原件)。未在规定时间内携带必要资料并现场签署股份转让协议的,公司将视其申报为无效申报,

不再提交后续审核。

3、在申报期间内成功申报且在规定时间内至上交所签署股份转让协议的A股异议股东,应当签署《现金选择权行权过户登记授权委托书》(详见本公告附件一),委托公司向中国证券登记结算有限责任公司上海分公司(以下简称"登记结算公司")办理股份过户手续。

(七)申报数量

- 1、申报期间内, A 股异议股东可以就全部或部分 A 股异议股份申报现金选择权。
- 2、公司 A 股异议股东申报股份数量的上限,为该异议股东截至 A 股异议股东现金选择权实施股权登记日(2025年2月5日)收市时登记在册的 A 股异议股份并剔除被司法冻结、设定质押或其他第三方权利、被司法强制扣划后的 A 股股份数量。

在公司 2024 年第二次临时股东大会及 2024 年第一次 A 股类别股东会股权登记日之后, A 股异议股东发生股票处置行为(包括被司法强制扣划)的,享有现金选择权的 A 股股份数量相应减少;在公司 2024 年第二次临时股东大会及 2024 年第一次 A 股类别股东会股权登记日之后, A 股异议股东发生股票买入行为的,享有现金选择权的 A 股股份数量不增加。

- 3、同一 A 股股票账户在申报期间内可多次申报,有效申报数量以最后一次申报数量为准,且不超过有权申报数量上限。
- 4、股东以传真、快递或现场方式在申报期间内申报的行使现金选择权的 A 股异议股份数量与现场签署股份转让协议时实际持有的 A 股异议股份数量有差异的,以其中较低数量为准。
- 5、若已申报现金选择权的 A 股股份,在向上交所和登记结算公司申请办理确认、过户事官前转让的,则已转让股份的现金选择权申报无效。

(八) 申报联系方式和申报地点

- 1、传真申报联系方式: 021-63410627
- 2、快递申报联系方式:上海市黄浦区中山南路 888 号海通外滩金融广场,邮编: 200011
 - 3、联系人: 董事会办公室

- 4、联系电话: 021-63411000
- 5、现场申报地点:上海市黄浦区中山南路 888 号海通外滩金融广场 海通证券股份有限公司董事会办公室
 - 6、现场签署股份转让协议地点:上海市杨高南路 388 号上海证券交易所
- (九) A 股异议股东现金选择权提供方:本次交易将由太平人寿保险有限公司(受托机构为太平资产管理有限公司)(以下简称"太平保险")担任公司 A 股异议股东现金选择权的提供方。A 股异议股东行使现金选择权,相当于以 9.28 元/股将异议股份出售给太平保险。
- (十) 行权对价的支付: A 股异议股东成功申报现金选择权并经上交所确认后,公司将安排现金选择权提供方在代扣行权相关税费后向投资者指定的银行卡号(法人股东则为银行账号)支付现金对价净额。公司将协助向登记结算公司申请办理该部分股份过户至现金选择权提供方的相关程序。

二、关注事项

- (一)相关A股异议股东申报前应当与质权人或司法机关协商解除质押或司法冻结;清算时仍存在质押或司法冻结的A股股份,其现金选择权申报属于无效申报。
 - (二)对于同一账户中的 A 股异议股份, A 股异议股东可部分申报卖出。

三、费用

现金选择权申报方、提供方后续办理股份过户登记手续时,所涉及的税费项目及标准参照 A 股股票交易执行。

A 股异议股东在办理行使现金选择权相关股份的转让及过户手续时,转让双方应各自按 A 股股票交易的相关规定支付股票交易印花税、过户费等税费。现金选择权提供方将根据上交所、登记结算公司的相关规定代扣代缴相关税费。

A 股异议股东在网下申报现金选择权及现场签署股份转让协议的相关费用,包括但不限于住宿费、交通费、餐饮费、通信费等,均由股东自行承担。

四、A股异议股东现金选择权实施时间安排

2025年1月22日	刊登 A 股异议股东现金选择权实施公告及连续停牌提示性公告
2025年2月5日	A 股异议股东现金选择权实施股权登记日

2025年2月6日	1、刊登 A 股异议股东现金选择权实施提示性公告 2、A 股异议股东现金选择权申报日,公司 A 股股票停牌
2025年2月7日	申报现金选择权的 A 股异议股东至上交所签署股份转让协议
2025年2月13日 (预计)	公司刊登 A 股异议股东现金选择权申报结果公告 并继续停牌
2025年2月18日 (预计)	公司刊登 A 股现金选择权清算公告

以上为预计时间表,具体时间以相关公告为准。

五、风险提示

2025年2月5日公司A股股票收盘价为10.41元/股,相较于本次现金选择权的行权价格9.28元/股溢价12.18%,若公司A股异议股东行使现金选择权,将可能导致一定亏损,敬请注意风险。

六、后续事宜

- (一)本次申报有效期满后,公司将另行发布申报结果公告,请投资者关注 资金到账日。
- (二)公司A股股票将于2025年2月6日开市起连续停牌,并将于现金选择权申报后继续停牌直至终止上市。公司将于A股现金选择权申报截止日的次一交易日向上交所提交终止上市申请,未申报实施现金选择权的A股股东所持有的公司A股股份将按《国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易报告书》确认的换股比例转换为国泰君安证券股份有限公司(以下简称"国泰君安")的A股股份。在上交所批准公司终止上市申请后,公司将刊登终止上市公告,国泰君安将发布换股实施公告。随后,公司终止上市,国泰君安开始实施换股。

特此公告。

海通证券股份有限公司董事会 2025年2月5日

海通证券股份有限公司 A 股异议股东 现金选择权行权过户登记授权委托书

委托人声明:本单位/本人是在对海通证券股份有限公司(以下简称"海通证券")A股异议股东现金选择权申报相关情况充分知晓的条件下,作出如下授权委托:

本单位/本人作为国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券并募集 配套资金暨关联交易中的海通证券 A 股异议股东,兹授权委托海通证券代表本单位/本人向中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理申报海通证券 A 股异议股东现金选择权所涉及的股份过户登记手续。

本项授权的有效期限为自本授权委托书签署日至海通证券 A 股异议股东现金选择权实施完毕之日。

委托人名称/姓名	
委托人股东账号	
委托人在海通证券 2024 年第二次临时股东大会及 2024 年第一次 A 股类别股东会上就《关于<国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易方案>所涉国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金方案的议案》中"本次换股吸收合并的具体方案"项下的各项子议案、"决议有效期"子议案及《关于签署附条件生效的〈国泰君安证券股份有限公司与海通证券股份有限公司换股吸收合并协议〉的议案》进行表决时均投出有效反对票代表的 A 股(以下简称"异议股份")数量	
委托人目前持有的不存在被设定质押或其他第三方权利、被司法冻结或发生法律法规限制转让的其他情形的海通证券异议股份数量	
委托人行权的海通证券异议股份数量	
委托人行权的价格	
委托人收款的开户银行及银行账号	
委托人统一社会信用代码/身份证号(法人/非法人企业股东填写统一社会信用代码,自然人填写身份证号)	

委托人联系电话	
委托人联系地址	
委托人(签字确认,法人/非法人企业股东加盖公章)	
法定代表人/执行事务合伙人(签字/盖章确认,适用于法人/非法人企业股东)	
签署日期	

海通证券股份有限公司 A 股异议股东 现金选择权行权申请书

声明:本单位/本人是在对海通证券股份有限公司(以下简称"海通证券") A 股异议股东现金选择权申报相关情况充分知晓的条件下,填写本申请书并同意海通证券将本申请书连同本单位/本人签署的其他 A 股异议股东现金选择权行权申报文件一并提交上海证券交易所和中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理行权审核和过户手续。

本单位/本人名称/姓名	
本单位/本人股东账号	
本单位/本人在海通证券 2024 年第二次临时股东大会及 2024 年第一次 A 股类别股东会上就《关于〈国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金暨关联交易方案〉所涉国泰君安证券股份有限公司换股吸收合并海通证券股份有限公司并募集配套资金方案的议案》中"本次换股吸收合并的具体方案"项下的各项子议案、"决议有效期"子议案及《关于签署附条件生效的〈国泰君安证券股份有限公司与海通证券股份有限公司换股吸收合并协议〉的议案》进行表决时均投出有效反对票代表的 A 股(以下简称"异议股份")数量	
本单位/本人目前持有的不存在被设定质押或其他第三方权利、被司 法冻结或发生法律法规限制转让的其他情形的海通证券异议股份数 量	
本单位/本人行权的海通证券异议股份数量	
本单位/本人行权的价格	
本单位/本人收款的开户银行及银行账号	
本单位/本人统一社会信用代码/身份证号(法人/非法人企业股东填写统一社会信用代码,自然人填写身份证号)	
本单位/本人联系电话	
本单位/本人联系地址	
本单位/本人(签字确认,法人/非法人企业股东加盖公章)	
法定代表人/执行事务合伙人(签字/盖章确认,适用于法人/非法人 企业股东)	
签署日期	